



**Til Ulrik Kohl (MB, Ø)**

5. oktober 2018

**Svar vedr. kontraktforhold i Bådehavnsgade**

Sagsnr.  
2018-0263411

Du har i e-mail den 24. september 2018 stillet følgende:

Dokumentnr.  
2018-0263411-3

**Spørgsmål**

*"Det fremgår af en artikel i Politiken den 17. september 2018, at brugerne af Fiskerhavnen i Bådehavnsgade frygter, at By & Havn ikke vil forlænge deres lejekontrakter.*

Sagsbehandler  
Allan Nicolas Jørgensen

*Er det korrekt, at By & Havn ikke har imødekommet et ønske om at forlænge lejekontrakter?*

*Kan By & Havn uden videre rydde området, når lejekontrakterne udløber?*

*Der ønskes endvidere en kort redegørelse for ejer- og lejerforhold i Fiskerhavnen, herunder hvilke rettigheder individuelle brugere af havnen og henholdsvis fiskere, sejlere og deres respektive klubber har."*

**Svar**

Økonomiforvaltningen har forelagt dine spørgsmål for By & Havn. Selskabets svar fremgår af vedlagte bilag.

Af svaret fremgår bl.a., at By & Havn ikke har afvist at forlænge lejekontrakterne, men derimod at en uopsigelsesperiode, der løber til 1. juli 2020, ikke uden konkret anledning forlænges.

Efter 1. juli 2020 fortsætter lejemålene uændret med sædvanligt 12 måneders opsigelsesvarsel, idet By & Havn bemærker, at der ikke for nuværende er planer om at opsiges lejerne, men at man derimod vil gå i dialog om, hvordan hensynet til havnemiljøet kan indarbejdes i de kommende planer for Bådehavnsgadeområdet.

**Kontoret for Selskaber og Aktivstrategi**

Københavns Rådhus, Rådhuspladsen  
1  
1599 København V

Mobil  
5137 3906

E-mail  
anj@kk.dk

EAN nummer  
5798009800312

www.kk.dk

Bilag:

Brev af 3. oktober 2018 fra By & Havn